

Jótekonyság és tehetségkutatás az idei EFOTT-on

Több nemes cél is megvalósul idén Szolnok-Tiszaligeten

Jótekonyság és tehességgondozás. Ez az idei EFOTT két legfontosabb jelszava a felhőtlen szórakoztatás mellett. A legnagyobb és legrégebbi hallgatói fesztivál szervezői ebben az évben nagy hangsúlyt fektetnek a sérült emberek támogatására és a fiatal zenei tehetségek felkarolására. Már elérhető az az emeltdíjas szám, amelyre az „EFOTT” szó elküldésével a Nem Adom Fel Alapítványt támogathatjuk. A fiatalok mobilmárkája, a djuice segítségével pedig a jövő reménységei is felléphetnek a fesztiválon.

Az Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója egy hét szabadságról, jókedvről és kiváló zenei programokról szól. A fesztivál szervezői azonban ebben az évben több nemes célt is kítűztek zászlajukra. A Nem Adom Fel Alapítványt egy információs SMS számmal segítik, illetve teret biztosítanak a feltörekvő együtteseknek a rendezvény ideje alatt.

Már az összes hálózatról elérhető az az emelt díjas szám, amelyre mindössze az „EFOTT” szót kell SMS-ben elküldeni annak, aki a fesztiválról exkluzív információhoz szeretne jutni, és egyben támogatni szeretné a Nem Adom Fel Alapítványt. A 06-90-642-000-es számra küldött SMS ára bruttó 315 Ft. Az SMS üzenetekből befolyt nettó összeget az EFOTT Kft. teljes mértékben a Nem Adom Fel Alapítvány részére utalja át. Minden századik SMS beküldő fesztiválbérletet nyer, ráadásul 30 myLife ponttal gazdagodnak a főtámogató fejlődésösztönző programjában, a myLife-ban regisztrált fiatalok, ha az EFOTT-tól kapott válasz SMS-t felmutatják a mobilmárka ügyfélpontján. Az alapítvány sérült tagjaiból álló Nemadomfel Együttes színpadra áll a djuice által támogatott fesztivál 0. napján a nagyszínpadon, meghálálva az emberek segítségét.

A fesztivál és a főtámogató egyaránt fontosnak tartja, hogy megmutathassák magukat a feltörekvő együttesek is. Így a djuice az EFOTT-tal közösen újjára indított egy tehességgondozó programot, amelynek segítségével Szolnokon minden délután egy-egy fiatal banda léphet fel, valódi fesztiválkörnyezetben. A zenekaroknak, akik nem kapnak lehetőséget a fesztiválon, nincs okuk a csalódottságra, hiszen az U26 Clubshop-ban egész évben folytatódik a tehességgondozás.

Az emeltdíjas szolgáltatási szám: 06-90-642-000

A normál díjas ügyfélszolgálati szám: 06-20-940-2010

Egy SMS ára bruttó 315 Ft

E-Mail cím: efott@efott.hu

Szervező cég: EFOTT Kft.